

POLITIKA KVALITETE, OKOLIŠA, ZDRAVLJA I SIGURNOSTI

ZAGREB – MONTAŽA d.o.o. održava sustave kvalitete ISO 9001 i ISO 29001, kojima utvrđuje i trajno poboljšava kvalitetu isporuke proizvoda i usluga, a usvajanjem i održavanjem standarda za zaštitu okoliša ISO 14001, brinemo se da što manje zagađujemo okoliš svojim procesima. ZAGREB – MONTAŽA d.o.o. primjenom zahtjeva zdravlja i sigurnosti na radu normi ISO 45001 i SCC^P kontinuirano radi na prevenciji ozljeda, bolesti i sigurnosti zaposlenih i svih onih koji rade u ime tvrtke.

U ZAGREB - MONTAŽI d.o.o. svaki će se pojedini proizvod proizvesti i ugraditi, a svaka usluga izvesti prema definiranoj specifikaciji ili proceduri, poštujući odgovarajuće interne, nacionalne i međunarodne norme i propise koji se odnose na kvalitetu, zaštitu okoliša, te zdravlje i sigurnost zaposlenih radnika. U svrhu uspješnog ispunjenja zahtjeva kupca uz poštivanje utvrđenih normi izrade i ugradnje proizvoda provodit će se planiranje i upravljanje odgovarajućim procesima za svaku narudžbu, odnosno ugovor.

Odnosi s kupcima, dobavljačima i podizvođačima zasnivati će se i održavati na međusobnom povjerenju, a posebno prilikom usklađivanja termina, specifikacija i zahtjeva na kvalitetu, zaštitu okoliša, zdravlje i sigurnost.

Kontinuirano će se provoditi stručno osposobljavanje osoblja sa svrhom podizanja kvalitete i odgovornosti za izvršenje njihovih zadataka.

Odlučni smo u postizanju visokih standarda u kontroli zaštite zdravlja, sigurnosti na radu, upravljanja rizicima i podržavanju potreba za traženjem kontinuiranog unapređenja naše prakse. ZAGREB – MONTAŽA d.o.o. prepoznaje značajan doprinos kontrole zaštite zdravlja i sigurnosti na radu na ukupno poslovanje.

Temeljne odrednice politike kvalitete, zaštite okoliša, zaštite zdravlja i sigurnosti na radu su:

- Kontinuirano poboljšanje kvalitete isporučenih proizvoda i usluga praćenjem zadovoljstva kupaca.
- Poboljšavanje i povećanje učinkovitosti procesa koji utječu na kontrolu kvalitete.
- Održavanje i povećanje opsega poslovne suradnje sa kupcima, dobavljačima i podizvođačima.
- Očuvanje okoliša smanjenjem negativnih utjecaja na okoliš.
- Sprečavanje nesreća na radnom mjestu formuliranjem i održavanjem planova zdravlja i sigurnosti zaposlenih, osiguravanjem nadzora nad provođenjem aktivnosti, te prikladnim obučavanjem zaposlenika.

Sustav osiguranja kvalitete, zaštite okoliša, te zdravlja i sigurnosti redovito će se pratiti i ocjenjivati internim pregledima, kao i od strane planiranih vanjskih kontrola u svrhu provjere i održavanja certifikata koje ZAGREB – MONTAŽA d.o.o. posjeduje. Tijekom ocjene sustava kvalitete, zaštite okoliša i zdravlja i sigurnosti, koje će se provoditi najmanje jednom godišnje, raditi će se i provjera usklađenosti Politike kvalitete.

Ova politika je dostupna svim zainteresiranim stranama na web stranicama Zagreb – Montaže d.o.o

Zagreb, 06.04.2023.

Ante Mamić



Direktor